

体彩创新举办新春开工“元气快充”活动

体彩温暖相伴 共赴美好未来

春节假期结束,对于职场人来说,新春开工标志着新的一年、新的起点、新的征程,需要点燃内心的“小目标”,以充沛的动力激发拼搏奋进、勇敢追梦的热情与活力,迎接工作与生活的全新“挑战副本”。

新春开工之际,中国体育彩票“变身”职场人的“元气伙伴”,在北京地铁10号线以一场别开生面的“元气快充”活动,帮助职场人快速“充电”,消除假期与工作之间的“时差”,以满满的元气和出色的状态“解锁”新的一年。



领取体彩“元气开工卡”

新春再出发 满满仪式感

作为生活场所与工作场所之间的桥梁与纽带,地铁成为都市社交生活的“第三空间”。春节过后开工首日,走进北京地铁10号线国贸站,醒目的“前方高能,和体彩一起元气快充”标语瞬间引燃上班族的心情。

走进站厅,“花式”互动打卡墙让人们眼前一亮。只需轻轻按下互动打卡机的出卡按钮,大家便可以收获一张来自体彩的“元气开工卡”,按照提示扫描二维码参加抽奖,即有机会获得体彩精心准备的开工好礼。值得一提的是,每张“元气开工卡”都附有正能量满满的

开工祝福,为每一位参与活动的职场人一键加满开工“元气”,共同传递对新一年美好生活的无限憧憬。现场参与活动的职场人小李开心地说:“很高兴在新春开工第一天拿到体彩的‘元气开工卡’,对我来说,这是一种鼓励,也是一种动力,让我对新一年的工作和生活充满信心 and 期待。”

体彩顶呱刮互动墙更是以富有代入感的创意内容,直击职场人心窝。“冰美式星人”“职场金毛”“元气顶格星人”等标签,精彩描绘职场百态,吸引众多职场人“打卡”拍照,“认领”各自的

职场人设。与此同时,大家还开心选取“元气”“健康”“自由”等彰显2025年美好愿景的关键词贴纸,张贴在体彩顶呱刮互动墙上,为新一年工作和生活注入满满“情绪力”。

“元气快充”主题氛围车厢更是成为一道亮丽的风景线,为踏入车厢的职场人带来别样的惊喜与乐趣。

一位职场人在接受记者采访时说:“体彩举办的‘元气快充’活动,让我们这些在上下班路上奔波的年轻人感受到了满满的正能量。新的一年,我们有了更多的动力去追求自己的梦想。”

体彩温暖相伴 共赴美好未来

在快节奏的工作与生活中,年轻的职场人以“精神举铁”的姿态,承受着人生之重,他们渴望在追梦路上有人陪伴,共同面对挑战,分享成功喜悦,更渴望有人为他们加油鼓劲,送上鲜花和掌声。

此次“体彩开工元气快充”活动,以全新创意切入职场人开工情绪,巧妙地将地铁这一日常通勤场所打造成职场人治愈“节后综合征”的社交场所,为职场人

送上开工元气与生活鼓励,在制造新鲜感的同时,以贴近生活的语境,更好地满足职场人的情感需求,并赋予体彩品牌更多社交和情感表达。

无论是超级大乐透的陪伴职场人勇敢追梦,还是顶呱刮的夸夸鼓励激发职场人奋进力量,体彩凭借共通的“好运”“陪伴”“鼓励”等标签,激励每一位职场人“相信自己、乐享生活”,陪伴每一位职场人在忙碌的

工作与生活中保持热爱,在追梦路上勇往直前。

据悉,此次“体彩开工元气快充”活动将持续至2月23日。这不仅是一个为职场人补充开工能量的临时站点,更是职场人迎接新一年的活力激发点与奋斗新起点。未来,中国体育彩票将持续关注并陪伴每一位年轻人,为他们提供更多元、更贴心的服务与支持,与他们并肩同行,共赴更加美好的未来。①5 (育彩)

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列 3/5 (25034 期)	3 0 9 1 2
(以当日开奖公告为准)	

U20 亚洲杯激战正酣 体彩邀您为中国队加油

本报讯(全媒体记者 殷泽坤)U20 亚洲杯激战正酣,中国队首战告捷,以2比1力克卡塔尔队。本届U20亚洲杯期间,体彩邀您为中国队加油助威!

体彩南阳分中心相关负责人介绍,2月12日至3月1日,南阳年满18周岁成年人扫码参与体彩竞猜活动,选择实体店战队,每日竞猜比赛结果,猜中就能参加抽奖,赢取华为智能手表等精美礼物。①5

当好东道主 竞猜 U20 亚洲杯

活动时间

2025年2月12日至3月1日

活动对象

河南省内年满18周岁成年人

活动内容

扫码登陆小程序,选择一家竞彩实体店(加入实体店战队),即可参与每日指定比赛的竞猜活动,竞猜正确即可获得1次抽奖机会。(参与时间为每天上午11点至赛事当天停售时间)

扫码参与

奖品

华为WATCH GT5智能手表 30元/20元/10元彩票体验券

奖品领取方式

体彩体验券中奖后3天内可前往省内任意一家竞彩实体店进行核销;实物礼品请按活动规则于小程序内选择就近体彩分中心,并于活动结束后10个工作日内至体彩各地市分中心核销领取,具体细节请查看小程序内活动规则。

公益体彩 乐善人生

未成年人不得购买彩票及兑奖 | 更多详情请登录: 中国体彩网 www.lottery.gov.cn | 快乐购彩 理性投注